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Biljevec, Biljevec 1A, 42243 Maruševec HR, OIB: 60577835534


Tel.: 042/730-080, Mob.: 098/284-599


e-mail: markom.doo@optinet.hr


HR6423400091110811746 Privredna banka Zagreb d.d., SWIFT: PBZGFR2X


Na temelju Odluke o prodaji dugotrajne imovine (osnovnih sredstava) od 18. listopada 2022. godine, MARKOM d.o.o., OIB: 60577835534, Biljevec 1A, dana 21. listopada 2022. godine objavljuje

POZIV ZA PRODAJU OSNOVNIH SREDSTAVA 

PUTEM JAVNE DRAŽBE PRIKUPLJANJEM PISANIH PONUDA
Predmet prodaje su slijedeća osnovna sredstva:
	Br.
	Naziv i godina kupnje 
	kom
	Početna cijena kn
bez PDV-a


	1.
	Rovokopač Fiat Kobelco tip B 200 4WS 2004.
(ISPRAVNO)
	1
	136.000,00

	2.
	Ralica kombinirka Fiat

Nosač ralice  2006.
(ISPRAVNO)
	1
	    4.000,00


Početne cijene osnovnih sredstava su bez uključenog poreza na dodanu vrijednost te je kupac dužan platiti 25% poraza na dodanu vrijednost na izlicitiranu cijenu.
Radni strojevi prodaju se putem javne dražbe prikupljanjem pisanih ponuda.

Prodaja će se provesti po principu „viđeno-kupljeno-bez garancije“ što isključuje sve naknadne prigovore kupca. 
Razgledavanje radnih strojeva moguće je izvršiti svaki radni dan do zaključenja prikupljanja pisanih ponuda u vremenu od 14.00 – 15.00 sati uz prethodnu najavu na telefon broj: na GSM: 098/284-599  ili na 098/904-1334,te na e-mail markom.doo@optinet.hr.
Prikupljanje pisanih ponuda vršiti će se od datuma objave javnog poziva u tjednom tisku  i trajati će do zaključno 08. studenog 2022. godine.
Javno otvaranje i čitanje pristiglih ponuda izvršit će se dana 14. studenog 2022. u 09.30 sati u prostorijama trgovačkog društva MARKOM d.o.o., na adresi Biljevec 1A, 42243 Maruševec.

O provedbi postupka javne dražbe imenovano Povjerenstvo za prodaju vodi zapisnik u koji unosi sve podatke o načinu i tijeku javne dražbe.

Ako se za javnu dražbu prijavi samo jedan ponuditelj Povjerenstvo može utvrditi njegovu ponudu u početnoj visini kao najpovoljniju. 

Zapisnik o provedenoj javnoj dražbi s prijedlogom ponude za koju smatra da je potrebno prihvatiti, Povjerenstvo dostavlja Direktoru MARKOM d.o.o. koji donosi Zaključak o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji radnog stroja.
Ponude se evidentiraju prema redoslijedu zaprimanja na način da se na omotnicama zaprimljenih ponuda naznačuje: redni broj, datum i vrijeme primitka, te se po istom redoslijedu upisuju u odgovarajući upisnik.

Ponuda pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda obilježava se kao ponuda pristigla sa zakašnjenjem. Ponude se do njihova otvaranja pohranjuju prema uputi Povjerenstva tako da nisu dostupne neovlaštenim osobama.

Povjerenstvo postupak nadmetanja provodi otvaranjem i javnim čitanjem dostavljenih ponuda na mjestu i u vrijeme objavljeno u javnom pozivu, uz mogućnost nazočnosti ponuditelja koji su dali ponudu, osobno ili putem ovlaštenog zastupnika.

Ponuditelji imaju pravo izjavljivati prigovore na tijek javne dražbe zaključno do završetka postupka odabira ponuda. O prigovorima se Povjerenstvo izjašnjava odmah i to unosi u zapisnik.

Ako je dostavljeno više ponuda s istom najvišom ponuđenom cijenom, Povjerenstvo će provesti dopunsko usmeno nadmetanje s davateljima tih ponuda, neovisno da li su osobno nazočni ili se njihovo sudjelovanje može provesti na način da se telefonskim putem u nadmetanje uključi ovlaštena osoba. 
U javnoj dražbi mogu sudjelovati  fizičke i pravne osobe koje uplate jamčevinu u visini 5% utvrđene početne cijene. Jamčevina se uplaćuje na račun broj IBAN HR6423400091110811746 kod Privredne banke Zagreb, u korist MARKOM d.o.o., poziv na broj OIB fizičke ili pravne osobe, opis plaćanja redni broj radnog stroja za kojeg se vrši uplata jamčevine. 
Prije javne dražbe ponuditelj prilaže isprave kojima dokazuje ispunjavanje uvjeta: 

1. podatke o podnositelju ponude (naziv, adresa, OIB, ime i prezime te telefonski broj ovlaštene osobe),

2. presliku identifikacijske isprave,

3. naziv radnog stroja za koji se podnosi ponuda,
4. visinu ponuđene cijene,
5. punomoć za zastupanje, ukoliko ponudu podnosi ovlašteni punomoćnik,
6. dokaz o izvršenoj uplati jamčevine,

7. izvod iz sudskog/obrtnog registra za ponuditelja,

8. broj računa za potrebe povrata iznosa jamčevine,
9. potpis ponuditelja.
Ponuda se podnosi u pisanom obliku u izvorniku, u zapečaćenoj omotnici s napomenom: „Ne otvaraj - za Javni poziv za prikupljanje pisanih ponuda za prodaju radnog stroja -  na adresu – MARKOM d.o.o., Biljevec 1A, 42243 Maruševec.

Ponuditelj koji uspije na javnoj dražbi dužan je sklopiti kupoprodajni ugovor i platiti kupoprodajnu cijenu u roku od 8  dana od dana završetka javne dražbe. Najpovoljnijem ponuditelju uplaćena jamčevina uračunava se u cijenu, a ostalim ponuditeljima  se vraća. Ukoliko ponuditelj odustane od kupnje ili ne uplati kupoprodajnu cijenu u ugovorenom roku gubi pravo na povrat jamčevine. 

Isporuka prodanog radnog stroja izvršit će se nakon uplate kupoprodajne cijene.

Porez na stjecanje ili bilo kakve druge pristojbe plaća kupac.
Sve dodatne informacije o predmetnoj javnoj dražbi zainteresirani mogu dobiti telefonski, radnim danom od 14 do 15 sati na GSM: 098/284-599  ili na 098/904-1334,te na e-mail markom.doo@optinet.hr.
                                                                                                                                           MARKOM d.o.o.
                                                                                                                                                Direktor
                                                                                                                                            Zdravko Kukec
MARUŠEVEČKI KOMUNALAC društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu, usluge i komunalne poslove

Biljevec (Općina Maruševec), Biljevec 1 A, OIB: 60577835534, Temeljni kapital: 138.000,00 kn, uprava: Zdravko Kukec

